
15 ª LEGISLATURA

4ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

REALIZADA EM 28 DE JULHO DE 2020

Às dezoito horas do dia vinte oito de julho do ano de dois mil e vinte, iniciou-se a Terceira
Sessão Extraordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura da Câmara
Municipal de Vereadores de Imbituba,  conduzida pelo Presidente Vereador Antônio Clésio
Costa, que depois de verificar o quórum regimental, com as presenças dos Vereadores Antônio
Clésio Costa, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, Gilberto Pereira, Humberto Carlos dos
Santos,  Luiz  Cláudio  Carvalho  de  Souza,  Luís  Antônio  Dutra,  Michela  da  Silva  Freitas,
Renato Carlos de Figueiredo e Valdir Rodrigues e com as ausências dos Vereadores Anderson
Teixeira, Fernando João Ancelmo e Thiago Machado e sob a proteção de Deus, solicitou ao
Primeiro Secretário, Vereador Renato Carlos de Figueiredo, a leitura da Ata da 24ª Sessão
Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, do dia treze de julho do ano de dois mil
e vinte. Pela ordem, o Vereador Humberto Carlos dos Santos requereu a dispensa da leitura da
Ata. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o Requerimento verbal do Humberto
Carlos dos Santos foi aprovado. Na sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 24ª
Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Após, o Presidente informou que
nas  Sessões  Extraordinárias  não  há  leitura  de  Expedientes  nem Explicações  Pessoais  dos
Vereadores.  Com efeito,  declarou  aberta  a  Ordem do Dia, que  será  realizada  através  de
deliberação digital, conforme Ato da Presidência nº 013/2020, onde solicitou ao Secretário a
leitura do Ato da Presidência n° 040/2019. A seguir, o Presidente solicitou a leitura do Projeto
de  Lei  nº  5.251/2020  que  autoriza  o  Poder  Executivo  a  conceder  auxílio  financeiro  à
Sociedade  Beneficente  São Camilo  -  Hospital  São Camilo,  e  dá  outras  providências.  Em
discussão, o Vereador Luís Antônio Dutra declarou a sua imensa satisfação em poder aprovar
o Projeto que destina 10 leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) para o Hospital São
Camilo,  os quais visam à ampliação de ofertas de serviços públicos direcionados aos mais
diversos tipos de enfermidades,  que até então não eram possíveis de serem atendidas pela
referida instituição de saúde. Com a palavra, o Vereador Elísio Sgrott destacou a importância
do Projeto para o município, que visa atender de plano as demandas referentes à pandemia do
novo coronavírus  no município,  além de outras  demandas,  que há muito  tempo não eram
possíveis  de  ser  atendidas  pela  instituição.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Gilberto  Pereira
ratificou as palavras dos Vereadores que o antecederam, acrescentando que Associação dos
Hospitais de Santa Catarina teve grande participação na vinda desses leitos para o Hospital
São Camilo.  Com a  palavra,  o  Vereador  Luiz  Cláudio  Carvalho  de  Souza  parabenizou  o
Executivo Municipal e a direção do Hospital São Camilo pelo feito, todavia, chamou a atenção
dizendo que esse é apenas o primeiro passo, pois falta muito ainda para nós termos uma UTI
no município, o que estão sendo instalado no Hospital São Camilo são apenas monitores e
respiradores.  Não vamos enganar  o povo, pois pessoas vítimas de acidentes  ou infarto do
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miocárdio, por exemplo, não poderão ser atendidas apenas com monitores e respiradores, pois
a  habilitação  dos  referidos  leitos  de  UTI  só  se  torna  viável  com todos  os  equipamentos
específicos  e com profissionais  especializados,  finalizou o Vereador  Luiz Cláudio.  Com a
palavra,  o Vereador  Eduardo Faustina da Rosa entendeu a preocupação do Vereador Luiz
Cláudio, mas parabenizou o Executivo Municipal e a direção do Hospital São Camilo pela
aquisição,  onde  acrescentou  que  em  reunião  com  empresários  locais  estes  também
demonstraram  interesse  em  ajudar  o  Hospital  São  Camilo  na  instalação  de  uma  UTI  na
instituição. Com a palavra, o Vereador Humberto Carlos dos Santos parabenizou o Prefeito, os
Vereadores e a direção do Hospital São Camilo pela aquisição. Com a palavra, o Vereador
Valdir Rodrigues disse que está muito feliz com a instalação dos 10 leitos de UTI no Hospital
São Camilo.  Prosseguindo, o Vereador Valdir  declarou que os leitos de UTI é um grande
avanço para a cidade, contudo, chamou atenção para as palavras do Vereador Luiz Cláudio
Carvalho  de  Souza,  que  trabalhou  por  mais  de  25  anos  no  Hospital  São  Camilo  e  tem
conhecimento  do assunto.  Com efeito,  disse  que as  palavras  do Vereador  Luiz  Cláudio  o
deixou  preocupado,  ao  ponto  de  desconfiar  da  notícia  de  que  Imbituba  será  realmente
agraciada com 10 leitos de UTI ou se trata mais uma vez de uma notícia politiqueira, já que
estamos às vésperas das eleições municipais. Por essa razão, solicitou uma melhor explicação
por parte do Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza. Com a palavra, a Vereadora Michela
da Silva Freitas também parabenizou o município pela notícia de que o Hospital São Camilo
será beneficiado com 10 leitos de UTI. Prosseguindo, a Vereadora disse que em conversa com
a Diretora do Hospital São Camilo a mesma disse que não medirá esforços para cumprir os
prazos e implantar a UTI no Hospital São Camilo. Em votação, o Projeto foi aprovado, por
unanimidade,  em primeira e segunda votação. A seguir, o Presidente solicitou a leitura do
Projeto de Lei Complementar nº 491/2020 que altera dispositivo da Lei nº 3.821, de 27 de
dezembro de 2010,  que dispõe sobre  a  isenção do imposto sobre  a  propriedade predial  e
territorial urbana do município, e dá outras providências. Em discussão, o Vereador disse que
o prazo foi alterado até o dia 31/08/2020, em virtude da pandemia do novo coronavírus. Em
votação,  o  Projeto  foi  aprovado,  por  unanimidade,  em  primeira  e  segunda  votação.  Não
havendo  mais  nada  a  tratar,  passou-se  ao  Momento  da  Presidência,  onde  o  Presidente
agradeceu a todos pela presença e convocou os Vereadores para a 25ª Sessão Ordinária, que
será  levada  a  efeito  no  próximo  dia  03  de  agosto  de  2020,  às  19:30  horas,  através  de
deliberação  digital. Ato  contínuo,  declarou  encerrada  a  3ª  Sessão  Extraordinária,  onde
solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 28 de julho de 2020.

                 Antônio Clésio Costa
                          Presidente

                 Renato Carlos de Figueiredo
                        Primeiro-Secretário
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